

I

SET
CRICK ELETRICO + AVVITATORE
ELETRICO PER AUTO

Attrezzo elettrico multifunzione (cric e chiave) per sostituire le gomme di automobili di piccole e medie dimensioni. Facile da usare.

Caratteristiche:

- 1. Alimentazione diretta dall'accendisigari o dalla batteria dell'automobile. Una tranquillità in più per i vostri viaggi.
- 2. La protezione da sovraccarichi ed il circuito controllato proteggono i fusibili della vostra automobile.
- 3. Il cric elettrico è adatto a molti modelli di automobili, sollevando l'automobile ad un'altezza minima di 100 mm e ad una massima di 370 mm.
- 4. Fornito di una mini luce per la notte.

1: Cric elettrico

Posizionamento della chiave: Inserire la chiave. L'attrezzo è pronto per l'uso
Telecomando: Premere su $\wedge$ o giù v per alzare/abbassare l'automobile; Collegare qui il cavo di alimentazione.

2: Chiave inglese elettrica

Selettore del verso di rotazione: Premere (R) per rotazione oraria, (L) per rotazione antioraria
Interruttore: Tenere premuto il tasto per avvitare/svitare i bulloni delle ruote

Come usare il cric

- 1: Parcheggiare l'automobile in un luogo stabile. Tirare il freno a mano. Bloccare le ruote per evitare che la macchina si muova mentre sostituite la ruota.
 - 2: Collegare il cavo di alimentazione all'accendisigari dell'automobile. Potete anche collegare il cric alla batteria con l'apposito cavo fornito.
 - 3: Posizionare correttamente il cric seguendo le istruzioni dell'automobile. Collegare il cavo di alimentazione al cric.
 - Premere il tasto su $\wedge$ sollevando a circa 2 cm dal piano stradale.
 - 4: Collegare il cavo di alimentazione alla chiave inglese elettrica. Scegliere la boccola adatta ai bulloni da svitare.
 - 5: Mettere il selettore su "L" e premere Φ per svitare i bulloni della ruota. Sostituire la ruota.
- Nota: (L) per svitare / (R) per avvitare

In caso di emergenza:

È possibile usare il cric e svitare i bulloni anche a mano, usando la chiave inglese fornita.

Caratteristiche tecniche:

- Cric elettrico
Capacità di sollevamento: 1500 Kg
Alimentazione: 12 V CC
Assorbimento: $\leq$ 10 A
Potenza: 120 W
Altezza di sollevamento: 370 mm
Altezza minima di sollevamento: 100 mm
Peso: 3,1 Kg

- Chiave inglese elettrica
Alimentazione: 12 VV CC
Assorbimento: $\leq$ 8 A
Potenza: 90 W
Forza rotatoria massima: 280 NM
Peso: 1,5 Kg

PT

FERRAMENTA ELÉCTRICA
MULTIFUNÇÕES
PARA MUDAR PNEUS

A ferramenta eléctrica multi-funções para mudar pneus (Macaco Eléctrico, Chave-inglesa Eléctrica) destina-se a automóveis de tamanho pequeno e médio. É de fácil funcionamento e as características são as seguintes:

- 1.Direcção a energia da tomada 12V DC do seu automóvel (isqueiro) ou directamente da bateria do automóvel, oferecendo-lhe calma e segurança na estrada.
- 2.A função de protecção de sobrecarga e um circuito interior controlado protegem o seu automóvel de danos nos fusíveis.
- 3.O Macaco Eléctrico pode levantar uma altura mínima de 100mm e uma altura máxima de 370mm, sendo assim adequado para diversos automóveis.
- 4.Um holofote pequeno permite utilizar o aparelho de noite.

1: Macaco Eléctrico

Ofício de Chave de Fendas: Ligue a Chave de Fendas e coloque o aparelho em funcionamento
Unidade de Controlo: Prima para cima ou para baixo para subir/descer o automóvel.

2: Chave-inglesa Eléctrica

Botão para Virar para a Direita/Esquerda: Prima (R) para girar no sentido dos ponteiros do relógio, (L) para girar no sentido contrário aos ponteiros do relógio
Botão de Energia: Mantenha este botão premido até que as porcas da roda estejam apertadas/soltas.

Procedimento de Funcionamento

Passo 1: Estacione o automóvel numa superfície estável, certifique-se de que o travão de mão está engatado e obtenha apoio adicional para as rodas do automóvel, para evitar movimentação accidental do automóvel durante a operação de mudança de pneus.
Passo 2: Encontre a saída de energia DC do automóvel (isqueiro). Ligue o conector fornecido. Se o isqueiro do automóvel não funcionar devidamente, ligue o cabo adicional fornecido directamente à bateria do automóvel.
Passo 3: Posicione o macaco no local correcto debaixo do automóvel (consulte o manual do utilizador do automóvel para obter mais informações). Ligue a outra extremidade do cabo de alimentação ao Macaco. Prima o botão "UP" (Para cima), para levantar o automóvel até que o pneu se desloque do chão, cerca de 2cm.
Passo 4: Ligue o cabo de alimentação ao orifício da chave-inglesa eléctrica e selecione um adaptador adequado de porca de roda, e utilize a chave-inglesa eléctrica para desapertar as porcas da roda.
Passo 5: Selecione "L" na base da chave-inglesa, prima Φ para desapertar todas as porcas do pneu. Remova o pneu e substitua.
Nota: (L) Desapertar / (R) Apertar

Opção de emergência:

No caso de mau funcionamento eléctrico, utilize a chave de fendas concebida para trabalhar no macaco e nas porcas de roda.

Especificações Técnicas

- Macaco Eléctrico:
Capacidade: 1500 Kg; N.W.: 3,1KG
Voltagem: DC 12V; Corrente: < 10A
Altura de Elevação: 370mm; Altura Mínima: 100mm

- Chave-inglesa Eléctrica:
Voltagem: DC 12V; Energia: 90W
Corrente: < 8A
Torção Máximo: 280 N.M.
N.W.: 1,5kg

RO

SET CRIC AUTO
- AJUTORUL DVS
IN CAZ DE PANĂ

Setul electric multifunctional pentru schimbarea roților mașinii dumneavoastră (Cric electric, cheie electrică) reprezintă o unealtă electrică pentru automobilele de dimensiune mică și medie. Este ușor de operat, prezentând următoarele caracteristici:

- 1. Alimentare directă de la priză de brichetă a mașinii dumneavoastră de 12 V DC sau direct de la bateria mașinii, oferindu-vă liniște deplină pe șosele din punctul de vedere al schimbării roților cu pană.
- 2. Funcție de protecție la suprasarcină și circuit controlat incorporat care protejează mașina dumneavoastră de riscul arderii siguranțelor.
- 3. Cricul electric poate ridica la o înălțime minimă de 100 mm și maximă de 370 mm fiindu-l util pentru o mare varietate de automobile.
- 4. Bec mini care vă permite să utilizați setul noaptea.

1. Cric electric

Port pentru cheie: Introduceți cheia direct și operați cricul normal.
Unitate de control: Apăsați în sus sau jos pentru a ridica/cobori auto-vehiculul. Introduceți cablul de alimentare aici.

2. Cheie electrică

Înterupător de pornire: Apăsați acest buton până când piulițele roților sunt strânse/desfăcute.
Înterupător rotație stânga/dreapta: Apăsați (R) pentru a roti în sensul acelor de ceasornic. (L) pentru a roti în sens invers acelor de ceasornic.

Procedura de operare

Pas 1: Vă rugăm să parcați mașina pe o suprafață stabilă, asigurați-vă că frâna de mână este angajată, și obțineți suport suplimentar pentru roțile mașinii pentru a evita orice deplasare accidentală a mașinii în timpul operațiunii de înlocuire a unei roți.
Pas 2: Localizați priză de brichetă a mașinii dumneavoastră. Introduceți conectorul oferit împreună cu produsul. Dacă priză de brichetă a mașinii dumneavoastră prezintă o defecțiune, vă rugăm să conectați prelungitorul de cablu oferit direct la bateria mașinii dumneavoastră.
Pasul 3: Poziționați mula din partea dreaptă a mașinii dumneavoastră (vă rugăm să verificați manualul de utilizare al mașinii dumneavoastră pentru mai multe informații). Conectați celălalt capăt al cablului de alimentare la mufa. Apăsați butonul „UP”. Pentru a ridica mașina până când cauciucul este deasupra pământului cu aproximativ 2 cm.
Pasul 4: Conectați acum cablul de alimentare la portul cheii electrice și selectați un adaptor de cheie potrivit, utilizând cheia electrică pentru a slăbi piulițele (prezoanele) roții.
Pasul 5: Selectați „L” de pe fundul cheii, apoi apăsați „Pornire” Φ pt a slăbi toate piulițele de pe roată. Scoateți pneul (cauciucul) și înlocuiți-l.
Notă: (L) = Desfacere / (R) = Strângere

Opțiuni de urgență:

În caz de defecțiune electrică, vă rugăm să utilizați cheia oferită pentru a lucra atât pe cric cât și pentru a desfăcea prezoanele roții.

Specificații tehnice

- Cric electric:
Sarcina maxima: 1500 kg
Tensiune: DC 12V; Curent: $\leq$ 10A; Putere: 120 W
Voltaje: DC 12 V; Corrient: < 10 A
Înălțime minimă de ridicare: 100 mm
Greutate nominală: 3.1 kg
Adecvat pentru orice model de mașină cu capacitate sub 7 scaune.

- Cheia electrică:
Tensiune: DC 12V; Curent: $\leq$ 8A; Putere: 90 W
Forță de torsiune maximă: 280 N.M.
Greutate nominală: 1.5 kg

E

HERRAMIENTA ELECTRICA
MULTIFUNCION PARA EL CAMBIO
DE RUEDAS

Herramienta eléctrica multifunción para el cambio de ruedas (gato eléctrico, llave eléctrica) es una herramienta eléctrica para coches pequeños y medianos. Es de fácil manejo, las características son las siguientes:

- 1. Energía directa desde el enchufe de voltaje DC de 12V (encendedor eléctrico) o directamente de la batería de tu coche dándote una total autonomía en la carretera.
- 2. Función de protección por sobrecarga y circuito controlado interior que protegen tu coche de daños a fusibles.3.
- El gato eléctrico puede levantar un mínimo de 100 mm de altura y un máximo de 370 mm siendo así apropiado para diferentes tipos de coche.
- 4. Mini lámpara que le permite utilizar el dispositivo por la noche.

1. Gato eléctrico

Puerto de llave: Conecte la llave y opere con normalidad.
Unidad de control: Presione arriba / abajo para subir / bajar el carro. Conecte aquí el cable de energía.

2. Llave eléctrica

Interruptor de encendido: Mantenga pulsado este botón hasta que las tuercas de la rueda estén apretados/sueltos.
Interruptor de giro Izquierda/Derecha: Presione (R) para giro en sentido de las agujas del reloj, (L) para giro en sentido contrario a las agujas del reloj.

Procedimiento de uso

Paso 1: Por favor, pare el coche en una superficie plana, asegúrese que el freno de mano está activado, y consiga soporte adicional para las ruedas para evitar movimientos accidentales del vehículo durante el cambio de ruedas de éste.
Paso 2: Localice la salida eléctrica DC de su vehículo (el encendedor eléctrico). Conecte el enchufe que se adjunta. Si el encendedor eléctrico de su coche no funciona correctamente, por favor conecte el cable extra adjunto directamente a la batería de su coche.
Paso 3: Posicione el gato en el lugar correcto debajo de su coche (por favor, consulte el manual de usuario de su vehículo para más información). Conecte el otro extremo del cable de energía al gato.
Presione el botón "UP" (arriba) (A) para elevar el coche hasta que las ruedas se separen del suelo unos 2 centímetros.
Paso 4: Ahora conecte el cable de energía en el puerto de la llave eléctrica y seleccione el diente adecuado para las ruedas de su vehículo, utilice la llave eléctrica para soltar las tuercas de las ruedas de su coche.
Paso 5: Seleccione "L" en la parte inferior de la llave, después presione Φ para soltar todas las tuercas de la llanta. Retire la llanta y reemplace la rueda.
Nota: "L" Soltar / "R" Apretar

Opción de emergencia:

En caso de problemas de funcionamiento eléctrico, por favor utilice la llave inglesa destinada tanto para el gato como para las tuercas de la rueda.

Especificaciones técnicas

- Gato eléctrico:
Capacidad: 1500 kg.
Voltaje: DC 12 V; Corriente: < 10 A; Potencia: 120W
Altura máxima: 370 mm; Altura mínima: 100 mm
N.W: 3.1 kg.
Disponible para cualquier clase de coche con menos de 7 asientos.

- Llave eléctrica:
Voltaje: DC 12 V; Corriente: < 10 A; Potencia: 90 W
Máxima torsión: 280 N.M.
N.W: 1.5 kg.

CZ

MULTIFUNKČNÍ ELEKTRICKÉ
NÁŘADÍ
PRO VÝMĚNU KOL

Multifunkční elektrické nářadí pro výměnu kol (elektrický zvedák a elektrický šroubovák) je elektrické nářadí pro automobily malé a střední velikosti. Snadno se používá. Vlastnosti jsou následující:

- 1. Elektrický zdroj z vaší automobilové 12V DC zásuvky (zapalovač) či přímo z automobilové baterie Vám dává absolutně klidnou mysl na cestě.
- 2. Funkce ochrany proti přetížení a kontrolovaný obvod uvnitř chrání vaše auto před poškozením pojistek.
- 3. Elektrický zvedák se může zvednout minimálně o 100 mm a maximálně o 370 mm a je tak vhodný pro různorodé automobily.
- 4. Mini světlo Vám umožní pracovat i v noci.

1. Elektrický zvedák

Otvor na klíč: K použití zasuňte klíč.
Řídící jednotka: Stiskněte nahoru či dolů k zvednutí nebo klesnutí automobilu. Zde připojte síťový kabel.

2. Elektrický šroubovák

Spínač: Držte toto tlačítko stlačené, dokud šrouby na kolech nebudou utažené/vysroubované
Pravotočivý/levotočivý přepínač. Stiskněte (R) pro točení po směru hodinových ručiček, nebo (L) pro točení proti směru hodinových ručiček.

Návod k obsluze

Krok 1: Prosím, zaparkujte auto na stabilním povrchu, ujistěte se, že je ruční brzda zabrzděná a kola automobilu zajistěte klíny, abyste zamezili náhodnému posunu auta během výměny pneumatik.
Krok 2: Najděte DC napájecí výstup ve vašem automobilu (zapalovač). Připojte konektor.
Pokud je Váš automobilový zapalovač poškozený, prosím připojte speciální kabel přímo k vaší automobilové baterii.
Krok 3: Umístěte zvedák na správné místo pod vaším autem, (prosím zkontrolujte manuál vašeho automobilu pro více informací). Spojte druhý konec napájecího kabelu se zvedákem.
Stiskněte tlačítko "UP" () ke zvednutí automobilu, dokud pneumatika nebudě asi 2 cm nad zemí.
Krok 4: Nyní připojte napájecí kabel do přípojky elektrického šroubováku, zvolte odpovídající nástavec na matici a poté je za pomoci šroubováku uvolněte.
Krok 5: Přepněte přepínač na spodní straně šroubováku na pozici "L", pak stiskněte tlačítko Φ k vyšroubování všech matic na kole. Odstraňte pneumatiku a vyměňte ji.
Poznámka: (L) Uvolnit / (R) Utáhnout

Nouzová volba:

V případě nedostupnosti elektrické energie, prosím použijte klíč navrženy k tomu, který pasuje na zvedák i na matici.

Technická specifikace

- Elektrický zvedák:
Kapacita: 1500Kg
Voltáž: DC 12V; Napětí: <10A; Výkon: 120W
Max zdvih: 370mm; Min zdvih: 100mm
Váha: 3.1kg
K dispozici pro jakýkoli druh automobilu.

- Elektrický šroubovák:
Voltáž: DC 12V
Napětí: <8A
Výkon: 90W
Maximální točivý moment: 280N.M
Váha: 1.5Kg.